

# 长春市蔚山路与幸福街交会处 新增“多车联动式掉头”通道



路口设置的“多车联动式掉头”通道 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

“路面上突然新增了掉头区,允许掉头,不让左拐了……”长春市民于先生说。近日,长春市蔚山路与幸福街交会处东西两个方向的行驶路面上突然新增了掉头区而不允许左转,这是优化长春市交通通行环境的一个新举措,市民也会马上适应的。

18日,城市晚报全媒体记者来到了蔚山路与幸福街交会处,在原来由西向东穿过幸福街的左转线处设置了掉头区,叫“多车联动式掉头”通道,共有9个待掉头位置,掉头的车辆可以依次停在待掉头位置,

然后等待掉头;而在由东向西穿过幸福街的左转线处也设置了掉头区,共有10个,通行规则都基本相同。在两个方向的信号灯处也设置了“只许掉头”的标识。

长春市民于先生家住在长春绿地新里中央公馆,孩子在省实验中学读高中,每天早上他都起早送孩子去上学,每次都要到幸福街左转,“刚设置掉头区那天,我正好送孩子上学,到达路口后吃了一惊,发现左转线没了,有的只是掉头线,让我不知所措,后来只能硬着头皮掉头,走的卫宇街才到达卫星路上。”于先生

说。

“好多市民都要先驾车驶到幸福街上,然后顺着幸福街由南向北通过蔚山路,这样才能到达卫星路方向,但是时间长了会适应的!”市民刘先生表示。

据了解,近日,长春市交警部门对多条道路的掉头车道进行了优化,新增了“多车联动式掉头”通道,从而提高了车辆的通行效率。

本报提醒广大驾驶员朋友,驾车时要注意抬头看标志,低头看标线,文明守法参与长春交通。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 旅游大巴爆胎 50人被困高速公路 巡逻民警热心救助

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻一大队民警巡逻至珲乌高速公路279公里处时,发现一辆大型客车停在应急车道内,民警立即在该车后方做好安全防护,并留一名民警在后方提示。

经询问得知,该车是一辆旅游客车,驾驶人王先生拉载刚刚旅行结束的49人老年旅游团回鸡西,行至此处车辆发生爆胎无法继续行驶。王先生表示已联系转运车辆,最快也需要一个半小时能到,换胎倒是能快一点,但是车内乘客都不会换胎,自己一人无法完成换胎工作。

民警听后立即表示可以帮助王先生换胎,并组织车上乘客先行转移至护栏外。在保证乘客安全的前提下,不到二十分钟就帮助王先生完成了换胎工作。王先生对民警的帮助表示万分感谢:“关键时刻还得是咱们人民警察!这么冷的天,要不是你们帮忙,这些老人得冻够呛,太谢谢你们了!”民警告诉王先生,最好从就近站口驶离高



50人滞留在高速公路上 警方供图

速公路后到汽车修配厂对车辆做进一步检查,确认车辆绝对安全后再驶入高速公路。在民警组织乘客上车时,乘客们也对民警纷纷伸出大拇指。

高速民警提醒广大交通参与者:如果车辆在高速公路上发生故

障,首先,要打开危险报警闪光灯,并在来车方向150米外设置危险警示标志。其次,组织车内人员转移到安全地带,不要在车内或者路上逗留。最后,在车内人员撤离到安全地带后,立即拨打救援电话,等待救援。 城市晚报全媒体记者 王跃

## 男孩手部不慎卡入传送带 消防紧急救援

近日,长春市九台消防救援大队接到报警,位于长春市九台区阳光新城小区附近一快递分拣点,一名7岁孩子不小心被传送带夹住手部,情况紧急,九台消防救援大队立即调派迎宾路消防救援站赶赴现场救援。

到达现场时,消防救援人员发现

孩子家属和物流工作人员正在施救,但因工具和力量有限,未能救出孩子。指挥员根据现场情况立即作出部署:警戒人员疏散现场无关人员,防止操作过程中对周边造成伤害。

之后两名消防救援人员使用撬棍在传送带与滚轴之间撬开一些空隙,减小传送带对孩子手部压力,同

时也为液压扩张器提供操作空间,对孩子做好防护措施并安抚好情绪后,使用液压扩张器对传送带与滚轴间进行扩张,成功将孩子的手救出,所幸孩子并无大碍,送往医院进行检查。孩子家属对消防救援人员表示十分感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 驾驶证超期不在意 开车上路被处罚

10月11日18时许,省公安厅高速公路公安局延吉分局延吉北站口执勤民警接到集成指挥平台预警,要求拦截一辆吉A牌照的小型普通客车,预警显示该车驾驶员的驾驶证逾期未换证。民警在拦截到该车后进行检查,通过检查及询问,民警发现该车驾驶员吕某驾驶证早已过期。

民警告知吕某的驾驶证已经超过有效期,不能继续驾驶,应当及时更换时,吕某

表示由于自己疏忽大意忘记换证,法律规定有效期前90天换证,记成了后90天换证,民警告知他的驾驶证如果超期超过一年,驾驶证状态将变为“注销可恢复”,若仍驾驶机动车就属于无证驾驶了。吕某这才意识到问题的严重性,并表示接受处罚。

随后,民警依法对驾驶员吕某实施的驾驶证超过有效期仍驾驶机动车的违法行为给予罚款1000元的处罚。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 担心女友长途驾车累 男子无证驾驶被处罚

近日,省公安厅高速公路公安局延吉分局民警在延吉北站口执勤时,接到指挥中心指令,一辆黑A牌照小型轿车存在违法嫌疑,要求站口民警拦截检查。几分钟后,嫌疑车辆驶出延吉北收费站,民警立即拦截检查。

当民警要求驾驶员出示证件时,驾驶员称没有带驾驶证,随后民警要求驾驶员出示身份证件,通过驾驶员提供的身份证号码,民警并没有查询到相关机动车驾驶证信息。经过进一步询问,驾驶员袁某称自己已经参加了驾驶证申

领考试,但是刚刚考过科目二,还没有取得机动车驾驶证。原本计划是女友从黑龙江驾车到长春接上自己,继续开车到延吉旅游,但是因为自己担心女友连续驾驶身体会疲劳,便隐瞒了自己没有驾驶证的事实,侥幸接过了女友的车辆,没想到刚下高速公路就被民警查到了。了解情况后,民警对袁某未取得机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为进行了严厉批评教育,最终,延吉分局依法对其处以2000元罚款的行政处罚。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 小区下水管道经常堵塞 民警帮忙解难题

长春市公安局朝阳区分局白菊路派出所社区民警不断夯实基层治理基础,加深与社区工作人员的深入融合,近日,成功解决了群众下水管堵塞难题。

10月16日,白菊路派出所铁路社区民警董岩、刘永恒接到一小区二楼住户求助称,小区下水管道经常堵塞,通下水的时候发现是一楼住户的下水主管道有铁篦子,现在想要将铁篦子拿出来,

但是人手不够,无法动工,希望民警能帮忙想想办法。

民警了解情况后,主动帮忙联系管道维修人员,在确认了管道整改计划后,民警积极联系相应住户进行沟通协调,最终决定普通管道维修住户支付200元维修费用,处于管道要道的二楼住户支付400元维修费用,统一交由楼栋长进行保管,处理管道维修相关事宜。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 扶余消防救援大队召开燃气安全检查培训会

为进一步做好辖区消防安全工作和燃气安全管理工作,全面普及消防安全知识,增强消防安全意识,提升火灾预防和处置能力,近日,扶余消防救援大队组织召开了燃气安全知识培训会,各乡镇、街道分管消防负责人参加了此次会议。

培训会上,大队培训人员结合真实案例,详细讲解了燃气使用注意事项、燃气器具的正确使用标准规范、如何辨别燃气泄漏、发生燃气泄漏或火灾时的应急处置

方法等燃气安全知识,切实增强各负责人安全责任意识,提高了检查人员安全用气知识水平和突发应急事故的防范处置能力。同时向参会人员发放了《餐饮场所消防安全重点提示》宣传单。

通过此次培训,进一步提高了各乡镇、街道负责人的消防安全意识,使大家对消防安全的重要性有了更深层次的理解,为纵深开展辖区消防安全工作和遏制发生燃气火灾事故夯实了基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 解除劳动合同公告

根据一汽奔腾轿车有限公司《员工从业行为规定》“2.1.2连续旷工达到10天或十二个月内累计旷工达到15天的,给予开除处分”,员工刘瑞达(身份证号222403198903272518)未经公司同意并未办理任何请假手续的情况下,长期旷工,公司无法与其本人取得联系。因条件成立,公司决定与其解除劳动合同。请上述人员,到一汽奔腾轿车有限公司办理解除劳动合同手续。自本公告发布之日起,30日内未回单位办理的,视为自动解除劳动关系。

特此公告。

一汽奔腾轿车有限公司  
2023年10月19日